
2ع1 + 1ع1:  اللستهو 

 اليرض الثااي الثلا ي الأوآ

( اقط10): التلرين الأوآ  

f  وg  دالتان ملرفتان عخى اللجاآ 3;6 بتلثيخيهلا البياايين كلا هه مهضح في الشكل التالي: 

:  أحسب كلا من-1 5g  و 2g .
؟gبالدالة  3؟  ماهي السهابق لخلكنة لخلدد  f بالدالة 2  ما هي السهابق الللكنة لخلدد  -2
.gايس السؤاآ بالنسبة لخدالة .  م جدوآ تغيراتها f  شكل جدوآ إشارة الدالة  -3
:   حل بياايا الللادلة -4   f x g x م اللتراجحة     :   f x g x . 
:   حل بياايا الللادلة -5  2f x م اللتراجحة  :  2f x .
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: في كل حالة من الحالات التالية x  عبر باللجالات عن مجلهعة الأعداد الحقيقية  -2
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